

陕西省商务厅领导来杨开展商贸领域安全生产、市场保供、以旧换新督导检查工作

1月20日，陕西省商务厅副厅长郭绍敏带队来杨开展春节前商贸领域安全生产、市场保供和以旧换新督导检查工作。示范区党工委管委会副秘书长、工业商务局局长张少文、副局长刘文新，杨陵区商务局局长及相关工作负责同志陪同。



检查组一行先后察看了中石油新桥路加油站、中石油渭惠路加油站、杨凌多美汇超市、陕西金诚报废拆解公司、杨凌万达广场、福悦广场等商贸企业，详细了解各企业春节前市场保供、消费品以旧换新以及各项安全

防范工作落实情况，检查中对发现的问题当场责令进行整改落实，并督促商贸企业全面提升安全生产主体责任意识，及时整改安全隐患，不断完善技防设施，同时要求商务主管部门督促企业抓好落实整改。



随后，召开了座谈汇报会。会上，示范区工业商务局就商贸领域安全生产、市场保供、以旧换新相关工作作了汇报，督导检查组通报了检查暗访情况。最后，郭绍敏副厅长作了讲话，在充分肯定商贸领域安全生产、市场保供、以旧换新工作的同时，就下一步工作提出明确要求：一要加强日常监管。商务部门联合相关部门开展节前安全生产检查，重点围绕商超、餐饮等人员密集场所及加油站等行业，深入开展商贸领域安全生产大检

查。二是要做好节假日保供。及时启动生活必需品供求，以重点应急保供企业和重点商超、农贸市场为主要监测对象，监测粮、油、肉、蛋、菜等重要生活必需品库存、销售和价格情况，满足群众需求，让老百姓真正得到实惠。三要加力征集以旧换新活动参与企业，随着2025年消费品以旧换新品类“扩围”，要加强政策宣传解读，提倡商户积极参与，让商户、群众更清楚地了解政策、享受实惠。同时，在春节期间要筑牢民生保供、安全底线，切实保障春节期间市场重要民生物资供应充足，多措并举开展消费品以旧换新活动，并做好节前安全措施，提高安全意识，注重用电用火用气安全，有效保持商贸领域安全生产平稳形势，为群众营造良好的购物消费环境，确保平安祥和过年。